

汽车消费获大力支持 预计今年新增2000亿元消费

22日,国务院召开常务会议,确定加大汽车消费支持的政策,预计今年增加汽车及相关消费大约2000亿元。

会议指出,消费是经济主拉动力,是当前推动经济运行回归正轨重要发力点,促消费政策能出尽出。要进一步释放汽车消费潜力:一是活跃二手车市场,促进汽车更新消费。对小型非营运二手车,8月1日起全面取消迁入限制,10月1日起转移登记实行单独签注、核发临时号牌。二是支持新能源汽车消费。车购税应主要用于公路建设,考虑当前实际研究免征新能源汽车购置税政策延期问题。三是完善平行进口政策,支持停车场建设。政策实施预测今年增加汽车及相关消费大约2000亿元。

有关专家表示,此次促消费政策有三大亮点:第一,强调了活跃二手车市场,其意义在于,不仅能盘活二手车存量,而且能拉动新车增量,淘汰老旧车废量,全链条激发汽车消费潜力;第二,新能源汽车方面,特别提到了“免征新能源汽车购置税政策延期”,这有利于进一步刺激新能源汽车消费;第三,除了汽车消费本身,会议还明确了要支持停车场建设,这不仅有利于提高百姓用车体验,继而提振汽车消费,还可以直接拉动有效投资,可谓一举多得。

国内

一箭三星 遥感三十五号02组卫星成功发射



23日10时22分,我国在西昌卫星发射中心使用长征二号丁运载火箭,采取“一箭三星”方式,成功将遥感三十五号02组卫星发射升空,卫星顺利进入预定轨道,发射任务获得圆满成功。

据报道,这组卫星主要用于科学试验、国土资源普查、农产品估产及防灾减灾等领域。据了解,这次任务是长征系列运载火箭的第424次飞行。

国家移民管理局“捕蛇”行动 已抓获在逃“蛇头”192名

严厉打击妨害国(边)境管理犯罪“獐猎”行动“捕蛇”追逃攻坚战部署会23日在京举行。记者从会上获悉,由国家移民管理局牵头开展的追捕妨害国(边)境管理犯罪在逃重要犯罪嫌疑人专项行动(代号“捕蛇”),自2021年9月部署开展至今,已成功抓获重要在逃人员192名,其中境内重要逃犯86名,境外重要逃犯106名。

“捕蛇”行动开展以来,全国公安机关和移民管理机构多警种合成作战、各地区协同联动,通过专项缉捕、跨境执法合作等系列措施,从境内外成功追捕了一大批逃窜、藏匿的组织运送偷渡犯罪活动的首恶和骨干,并延伸捣毁了一批与赌博、诈骗、贩毒等跨境犯罪交织的组织偷渡团伙,有力打击了妨害国(边)境管理违法犯罪活动。

国际

拜登为提振支持率 呼吁国会暂停征收燃油税

面对国内燃油价格高企,美国总统拜登22日呼吁国会批准暂停征收联邦燃油税三个月,以期缓解民众生活压力,进而提振支持率。然而,拜登这一提议受到多方怀疑,包括在民主党内部。

美国汽车协会数据显示,全美汽油平均价格11日首次超过每加仑5美元,21日为每加仑4.97美元。包括燃油在内的物价普遍上涨令拜登政府承受很大压力,拜登支持率一再刷新其上任以来最低水平,同时危及11月中期选举民主党选情。

如俄罗斯天然气断供 德国经济将面临衰退风险

德国工业联合会21日警告说,如果俄罗斯停止对德国供应天然气,德国经济将面临衰退风险。

德国工业联合会把今年德国经济增长预期从乌克兰局势升级前的3.5%下调至1.5%,并认为,如果俄罗斯对德国中断供气,德国经济将出现衰退。

俄罗斯现阶段依然取道乌克兰对德国供气,但供气量减少。近来,俄罗斯天然气工业股份公司减

少了“北溪-1”天然气管道对欧洲的供气量。路透社21日报道,“北溪-1”天然气管道现在的输气量仅为通常水平的40%。

德国政府19日说,针对俄方大幅减少天然气供应量,德国将采取一系列紧急应对措施,包括限制使用天然气发电、增加煤炭使用量和引入天然气“拍卖”机制,以优先提高储气量用于冬季取暖。

英国伦敦污水样本 检测出脊髓灰质炎病毒



英国卫生安全局22日发表声明说,在伦敦北部和东部的污水中检测到脊髓灰质炎病毒,目前归类为“疫苗衍生”II型脊髓灰质炎病毒。在极少数情况下,对于未完全接种疫苗者,这一病毒会导致瘫痪等严重疾病。

英国卫生安全局说,该机构与英国药品与保健品管理局合作,在2月至5月期间从伦敦贝克顿污水处理厂收集的污水样本中发现了一些脊髓灰质炎病毒,目前归类为“疫苗衍生”II型脊髓灰质炎病毒。

英国卫生安全局说,相关发现表明,病毒可能已在伦敦北部和东部的一些密切相关的人之间传播,这些人的排泄物中存在病毒。该机构正在调查是否出现社区传播。



网络主播要遵守行为规范

近日,国家广播电视总局、文化和旅游部联合印发《网络主播行为规范》。《行为规范》明确,通过互联网提供网络表演、视听节目服务的主播人员,包括在网络平台直播、与用户进行实时交流互动、以上传音视频节目形式发声出镜的人员,应当遵照本行为规范;利用人工智能技术合成的虚拟主播及内容,应当参照本行为规范。

奇闻

酒吧老板用平底锅 将一条鳄鱼赶走



据澳大利亚媒体近日报道,澳大利亚一名酒吧老板手持平底锅击打一条鳄鱼的头部,将这条鳄鱼赶走,相关视频在社交媒体上走红。

据报道,在澳大利亚阿德莱德一酒吧附近,酒吧老板汉森和一条鳄鱼面对面对峙,随后鳄鱼冲向汉森,汉森手持平底锅击打鳄鱼的头部,在打了两次之后,鳄鱼转身爬回灌木丛。汉森在接受采访时表示,这条鳄鱼突然出现,我手里正好拿着平底锅,鳄鱼无法张嘴咬人,受到打击后逃走了。

ATM机发生短路后起火 引燃4层商住两用建筑



据《印度斯坦时报》近日报道,印度北方邦诺伊达市一个ATM机发生短路后起火,引燃了一座4层商住两用建筑。

据报道,火灾发生在22时左右,着火的地点是一座4层商住两用建筑。一家银行的ATM机发生短路后起火,引燃了这座4层建筑。一名消防员说:“消防车迅速抵达现场,大火在半个小时内被控制住,没有造成人员伤亡。”